
• ENODNEVNI POSVET SINDIKALNIH AKTIVISTOV

Posamično: dobro - celoto še ne!
Občinski svet zveze sindikatov je kot u vod v razgibano politično aktivnost, ki

poleka v zvezi sindikatov Slovenije v sklopu priprav na 1. konferenco ZSS no-
vembra v Ljubljani, organi/iral enodnevni posvet za vse predsednike izvršnih
odborov osnovnih organizacij zveze sindikatov, za člane občinskega sveta,
predsednike komisij in odborov, skratka za vse najodgovornejše aktiviste v
občini. Na posvetu so sodelovaJi tudi vidni predstavniki repubiiškega sveta
ZSS, skupščin mesta Ljubljana in občine Ljubljana Moste-Polje.

Na posvetu so se dogovorili o poli-
tični aktivnosti v zvezi sindikatov do
konca leta. Zlasti so bili poudarjeni:

— vloga in naloge osnovnih orga-
nizacij zveze sindikatov v pripravah
na izdelavo srednjeročnih planov,

— gospodarjenje in gospodarska
stabilizacija,

— uresničevanje stališč republi-
škega sveta ZSS o pridobivanju in
razporejanju dohodka in uveljavlja-
nju načel delitve po delu,

— izhodišča za demokratizacijo
odnosov, krepitev kolektivnega dela
in odgovornosti v ZS Slovenije,

— priprave na občne zbore v
osnovnih organizacijah ZS konec
ieta 1979 in druge aktualne zadeve.

Tako občinski svet nadaljuje s
svojo metodo dela neposrednega
stika s sindikalnimi aktivisti glede
skupnih dogovorov o načrtovanju in
vodenju celotne aktivnosti tako v
osnovnih organizacijah ZS kot v ob-
činskih organih. Posvet je nudil tudi
priložnost, da so bili udeleženci sez-
nanjeni z vsebino planiranja, gospo-
darjenja in gospodarskim položa-
jem ne samo v občini, ampak tudi v
celmni Ljubljani. To pa je bilo po-
membno predvsem zato, da bi se vsi
skupaj zavedali resnosti in soodvi-

snosti tako planiranja kot tudi priza-
devanja za boljše gospodarjenje v
organizacijah združenega dela mate-
rialne proizvodnje in družbenih de-
javnosti, povsod tam, kjer delamo in
ustvarjamo. Kljub zadovoljivemu
položaju v posameznih sredinah na-
mreč ugotavljamo, da v celoti vzeto
gospodarska situacija ni najboljša.
Tako je bila na posvetu opredeljena
bistvena odprta gospodarska pro-
blematika, kateri bomo morali po-
svetiti posebno pozornost vsi skupaj,
tako v pripravah kot izdelavah novih
srednjeročnih planov.
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